
 

 

 

 

 

 

 

" De azt akarom, tisztán és fehéren, 

legyetek vígak és bársonyba-járók, 

a kezetekben egy nagy arany-érem, 

s hódítsátok meg az egész világot." 
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2017 februárja és áprilisa között délvidéki, 

valamint drávaszögi és szlavóniai helyszíneken 

szervez komolyzenei- és kamarazenei koncerteket 

a Kosztolányi Dezső Céltársulás, ahol a Pécsi 

Tudományegyetem Művészeti Karának hallgatói 

fogják bemutatni tudásukat.  

A koncertek megvalósításának ötletével a 

PTE Művészeti Karának vezetése kereste meg 

Céltársulásunkat, segítségünket kérve a 

szervezés gyakorlati kivitelezésben.  

A tervek szerint a zenés rendezvényekre 

a kiválasztott települések kultúrotthonaiban, 

valamint – tekintettel, hogy 2017 a Reformáció 

Emlékéve – református gyülekezeti termekben 

és templomokban fog sor kerülni. 

 

A PTE Művészeti Kara a Balokánynál (Fotó a PTE 
honlapjáról) 

 

Barkóczi Csaba, 2017.01.11. 

 

 

Szabó Zsolt Adrián és Nagy Balázs fejet hajt elesett 

honvédjeink emléke előtt 

2017. január 12-én katonai tiszteletadás 

mellett a Don-kanyarban elesett magyar 

honvédekre emlékeztünk Pécsett, az ütközet 74. 

évfordulójának alkalmából. A városi 

megemlékezésen, melyet a Szabolcs Fejedelem 

Hagyományőrző Íjász és Lovas Íjász Egyesület 

szervezett, Céltársulásunk képviseletében Nagy 

Balázs főtitkár, Szabó Zsolt Adrián, a nemzeti 

emlékezet munkabizottság vezetője és Bencze Anikó 

önkéntesünk koszorúzott. 

 

Kedves Richárd, 2017.01.12.

PTE Művészeti Kar hallgatóinak koncertjei 

 határon túl 

Megemlékezés a második magyar hadseregről 

https://www.facebook.com/media/set/?set=a.1205126256237645.1073741956.897665643650376&type=3
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2017-ben újabb 400 határon túli magyar 

diák érkezhet Pécsre Délvidékről, valamint 

Drávaszögből és Szlavóniából a Kosztolányi Dezső 

Céltársulás diákutaztatási programjának a Pécsi 

Kalandozásoknak keretében, mely kezdeményezés 

idén is a Zsolnay Örökségkezelő Nonprofit Kft. 

támogatásával valósul meg. Tavaly 

Bácsfeketehegyről, Vörösmartról, Sepséről, 

Csúzáról, Újbezdánból, Laskóról, Kopácsról, 

Várdarócról, Doroszlóról, Bácsgyulafalváról, 

Szabadkáról, Temerinből, Csantavérről, 

Tornyosról, Kispiacról és Eszékről érkeztek 

diákok Pécsre a kezdeményezés keretében. Az idei 

évben partnereink pályázati úton, vagy egyéni 

megállapodás keretében tudnak majd helyi 

szervezeteink, munkacsoportjaink vagy területi 

képviselőink által részt venni a Pécsi 

Kalandozások programsorozatban. 

 

Drávaszögi iskolások Pécsett 

 

Barkóczi Csaba, 2017.01.16. 

Megjelent a “Hungarikumok határon innen és 

túl” című tanulmánykötet a Magyar Fiatalok 

Határok Nélkül Alapítvány kiadásában.  

A kötetben megtalálható Barkóczi Csabának a 

“Kosztolányi Dezső Céltársulás és a Délvidék 

brand” című írása, amely a Céltársulásnak a 

fiatalok körében a délvidéki magyar kulturális 

értékek népszerűsítéséért végzett terveit és eddigi 

tevékenységét ismerteti (142-150. oldal).  

 

A tanulmány elolvasásához kattintson a képre: 
 

 

 

Nagy Balázs, 2017.01.18. 

Hungarikumok határon innen és túl 

2017-ben is folytatódnak a Pécsi Kalandozások 

http://mek.oszk.hu/16400/16476/16476.pdf
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A Remény Útján 

2017. január 23-án (hétfőn), 13.15-kor került 

sor a III. Remény Útjára, mellyel a második 

világháború utáni délvidéki vérengzések magyar és 

német áldozataira emlékeztünk. A résztvevőkkel a 

pécsi Kossuth téren gyülekezve közösen sétáltunk 

fel a Kálvária dombra, ahol megemlékező beszédet 

mondott Decsi István, Pécs Város alpolgármestere, 

Andócsi János, az Eszéki Magyar Oktatási és 

Művelődési Központ igazgatója, valamint Barkóczi 

Csaba, a Kosztolányi Dezső Céltársulás elnöke.  

 

A megemlékezés műsorában 

közreműködtek a pécsi Széchenyi István 

Gimnázium és a Ciszterci Rend Nagy Lajos 

Gimnáziumának tanulói; Teleki Júlia verseit Bende 

Balázs és Gács Krisztián szavalták el, míg Petrovics 

Gáli Ilonka visszaemlékezését Velényi Máté olvasta 

fel, Kovacevic Sinisa pedig konferált.  

A rendezvény kezdeményezője és szervezője 

a Kosztolányi Dezső Céltársulás volt, fővédnöke Dr. 

Őri László, Pécs Város alpolgármestere. Az 

eseményről, amelyen mintegy 250 fő, elsősorban 

egyetemisták és középiskolások vettek részt, a helyi 

és az országos média egyaránt beszámolt. 

 
 

Nagy Balázs, 2017.01.18. 

 

III. Remény Útja, 2017 
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